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 ( 1مثال )

A.  𝟒  ما الصيغة القياسية للعدد + 𝟎. 𝟑 + 𝟎.  ؟    𝟎𝟗

 ___________________________________________ ____________________ الإجابة:     

 

B.  𝟗  للعدد   ما الصيغة القياسية + 𝟎. 𝟓 + 𝟎. 𝟎𝟏 + 𝟎.  ؟   𝟎𝟎𝟒

 ___________________________________________ ____________________ الإجابة:     

 

C.  𝟕  للعدد  ما الصيغة القياسية + 𝟎. 𝟐 + 𝟎.  ؟   𝟎𝟔

 

 ___________________________________________ ____________________ الإجابة:     

 

 ( 1تدريب )

𝟑ما الصيغة القياسية لعدد   + 𝟎. 𝟗 + 𝟎. 𝟎𝟕 + 𝟎.  ؟   𝟎𝟎𝟐
 

 

   𝟎. 𝟑𝟗𝟕𝟐 

 𝟑. 𝟗𝟕𝟐 

 𝟑𝟗. 𝟕𝟐 

 𝟑𝟗𝟕. 𝟐        
 

 ( 1تقويم )

𝟕ما الصيغة القياسية للعدد     + 𝟎. 𝟐 + 𝟎.  ؟   𝟎𝟒
 

 

   𝟎. 𝟕𝟐𝟒 

 𝟕. 𝟐𝟒        

 𝟕. 𝟎𝟐𝟒 

 𝟕𝟐. 𝟒 

 

 2022\2120 منتصف الفصل الأول الرياضيات ةالماد

 (1) تدريبات رفع الكفاءة

 ……/5 الصف

  2021/       /   التاريخ  الاسم
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 ( 2)  مثال

  أكمل الجدول للتحويل بين الكسور العشرية والكسور الاعتيادية. 

 الكسور العشرية  الاعتيادية الكسور   الكسور الاعتيادية  الكسور العشرية 

𝟎. 𝟐𝟑𝟏  
 𝟓

𝟏𝟎
 

 

𝟎. 𝟕  
 𝟑𝟓

𝟏𝟎𝟎𝟎
 

 

𝟎. 𝟔𝟗  
 𝟕

𝟏𝟎
 

 

𝟎. 𝟒  
 𝟐𝟗

𝟏𝟎𝟎
 

 

 

 ( 2.1) تدريب 

A.    اكتب الكسر الاعتيادي  
𝟒

𝟏𝟎
 . في صورة كسر عشري    

 

 ___________________________________________ ____________________ الإجابة:     
 

 

B.    𝟎اكتب الكسر العشري.  في صورة كسر اعتيادي.  𝟓
 

 ___________________________________________ ____________________ الإجابة:     

 

 ( 2.2تدريب )

يقول خالد أنه يمكن كتابة الكسر الاعتيادي   -
𝟐𝟑

𝟏𝟎𝟎
 .0.023في صورة   

 هل ما قاله خالد صحيح؟ 

 ____________________________________________________________________ الإجابة:        

 

 ____________________________________________________ لماذا؟ وضح سبب اجابتك:        
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 ( 2.3) تقويم 

يقول فزاع أنه يمكن كتابة الكسر الاعتيادي   -
𝟒𝟏

𝟏𝟎𝟎
 .0.041في صورة  

 هل ما قاله فزاع صحيح؟ 

 ___________________________________________________________________ الإجابة:  

 ____________________________________________________ لماذا؟ وضح سبب اجابتك:        

 

 2تقويم 

A.    اكتب الكسر الاعتيادي  
𝟐

𝟏𝟎
 . في صورة كسر عشري    

 ____________________________________________________________________ الإجابة:        
 

 

B.    𝟎اكتب الكسر العشري.  في صورة كسر اعتيادي.  𝟒

 ____________________________________________________________________ الإجابة:        
 

C.   يقول حسن أنه يمكن كتابة الكسر الاعتيادي
𝟏𝟗

𝟏𝟎𝟎
 . 0.019في صورة  

 صحيح؟  حسنهل ما قاله 

 ____________________________________________________________________ الإجابة:        

 

 ________________________________________________________________ لماذا؟ وضح سبب اجابتك:     

 

 ( 4)  مثال

 

A.        .أوجد ناتج الضرب مستعملاً الأنماط للمساعدة 

    = ........𝟑 × 𝟏𝟎𝟏 

    = ........𝟑 × 𝟏𝟎𝟐 

  = ........𝟑 × 𝟏𝟎𝟑  
B.  باستعمال الأسس:  2×  10×  10أكتب 

   ____________________________________________________________________الإجابة: 
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 ( 4) تدريب 

 

A.        .أوجد ناتج الضرب مستعملاً الأنماط للمساعدة 

    = ........𝟕 × 𝟏𝟎𝟏 

    = ........𝟕 × 𝟏𝟎𝟐 

  = ........𝟕 × 𝟏𝟎𝟑    

    = ........𝟕 × 𝟏𝟎𝟒 

B. باستعمال الأسس:  6×  10×   10×  10 10 ×ب أكت 

 ____________________________________________________________________ الإجابة: 

 

 

 ( 4)تقويم 

 

A.        .أوجد ناتج الضرب مستعملاً الأنماط للمساعدة 

    = ........𝟗 × 𝟏𝟎𝟏 

    = ........𝟗 × 𝟏𝟎𝟐 

  = ........𝟗 × 𝟏𝟎𝟑    

B.  باستعمال الأسس:  7×   10×  10×  10أكتب 

 ____________________________________________________________________ الإجابة: 
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